

鎔光成立翔宇電鍍廠

圖、文 ◎ 編輯部

鑑於世界環境日益惡化、環保意識抬頭，相對金屬表面處理業所面臨之廢水處理標準日趨嚴格，鎔光公司應多方客戶要求，並響應政府 006688 專案，遂於去年在鹿港彰濱工業區設立了翔宇實業股份有限公司。



▲奔走於中國、越南和台灣六個廠的鎔光董事長林文華，仍然活力、衝勁十足，他表示，提供好的工作環境，才能製造好的產品。鎔光董事長林文華凡事要求嚴格，但待人寬厚，他說做任何事都要用心，他本身不僅用心也非常熱心，常與業者分享推動 TPS 的心得與經驗。

現代化推進式自動電鍍設備

投資了現代化的廠房及全新的電鍍自動設備，其中包括推進式吊鍍鎳系統，以及更符合環保需求的滾鍍式無氰化物鍍鋅設備，獨立的品保體系含有精密的檢測儀器、鍍液分析儀器及鹽水噴霧測試、膜厚測試、電位差測試…等等，期滿足客戶對產品品質日益嚴苛的要求。所謂鹼性無氰鋅，是指鍍鋅層不含氰化物、無毒性、廢水處理簡易且合乎未來的環保需求，在鍍鋅完成後，進行最新型除氰爐 4 小時 200 度左右除氰，全部藥水組成採高科技專業藥廠提供。

翔宇公司董事長林文華表示，翔宇擁有全套現代化的推進式全自動電鍍設備，符合歐洲環保新規，為產出高質量產品作出最佳的保證。翔宇尤其注重電鍍藥水方面的控管，不但採用最新的精密檢測儀器，

且每日對於藥水進行化驗分析，以達到生產中的質量穩定及良好的產品管控。林董事長說，翔宇政策是不接受不良品、不製造不良品、不外流不良品，期能以創新與用心來換取客戶的放心與信任。

翔宇新廠已於日前完工投產，預定在 2006 年 1 月 5 日舉行新廠落成啓用慶祝酒會暨高爾夫球聯誼賽，歡迎業界共襄盛舉。展望未來，翔宇將以最快的時間完成 ISO-9001、ISO-14000 的品保認證，並嚴格執行 ISO 的品保精神。 ■

【006688 專案】

以往的彰濱工業區，冷冷清清，進駐廠商不到一百家，不過，在經濟部 006688 專案實施後，這五年的時間，進駐的工廠就增加了 200 多家，就業率也躍升全台第二，所謂的 006688 專案，00 指的就是第一、二年不用付租金，66 則是指第三、四年打六折，88 是第五、六年租金八折。

鎔光高爾夫球聯誼賽 & 彰濱新廠落成晚宴

比賽日期：2006 年 1 月 5 日（四）

比賽地點：全國高爾夫花園球場（苗栗縣苑裡鎮石鐘里一鄰 1 號）

報名日期：即日起至 12 月 25 日截止

邀請對象及報名方式：VP 客戶、供應商、友人、A-Team、輪青會、TBI 各會會員及大聖、北輪、中輪、南輪、百合等高爾夫球隊皆可參加，事先報名者，費用由鎔光公司全額負擔。欲報名者，請將報名表傳真或寄回鎔光公司；或向各球隊總幹事報名。

聚餐：未參加球賽者或球賽完畢於當天下午 17:00 起安排參觀翔宇工廠生產線介紹。下午 18:36 準時於彰濱鹿港電鍍專業區翔宇公司舉行晚宴。

地址：彰化縣鹿港工業區環工三路 43 號（彰濱鹿港區）

電話：04-7811681 傳真：04-7811683

